Barranquilla, mayo de 2022

Extensionistas interesados,
La Cámara de Comercio de Barranquilla lo invita a postularse como extensionista del programa de Fábricas de Productividad auspiciado por Colombia Productiva.
Si usted o su empresa considera que tiene la experiencia o es un especialista en las metodologías de mejora de la productividad se le invita a inscribirse o continuar como extensionistas para el programa en sus diferentes ciclos.
Los extensionistas pueden ser personas jurídicas (firmas de consultoría) o naturales (consultores independientes), con experiencia certificada en asistencia técnica y acompañamiento a empresas, relacionada con las líneas de servicio del programa Fábricas de Productividad.
La presente convocatoria tiene como objetivo seleccionar los extensionistas que harán parte de la Base Nacional de Extensionistas del programa Fábricas de Productividad para la Cámara de Comercio de Barranquilla y las Cámaras aliadas: Cartagena, Santa Marta, San Andrés, Providencia y Santa Catalina, Montería, Sincelejo y La Guajira.
Si usted se inscribió para el ciclo No.1 o lo hizo recientemente, y aún no aparece registrado en la Base Nacional de Extensionistas (BNE) lo invitamos a contactar en la Cámara de Comercio de Barranquilla a Laura Zapateiro De la Hoz, profesional administrativo del programa de Fábricas de Productividad, en el correo electrónico: lzapateiro@camarabaq.org.co, para confirmar su interés en participar y actualizar sus datos.

Link para vinculación https://www.camarabaq.org.co/fabricas-de-productividad-invitacion- procedimiento-vinculacion-y-perfil-del-extensionistas/


Cordialmente,
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Belfor Pacifico Simán Jacir
Director Proyecto Fábricas de Productividad Cámara de Comercio Barranquilla
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