Especificaciones Técnicas Perfil del Extensionista

1) Link para vinculación https://www.camarabaq.org.co/fabricas-productividad-Extensionistas/

2) Cumplir con los términos establecidos por Fabricas de Productividad.

3) Requisitos solicitados al Extensionista para el Convenio en la Cámara de Comercio a partir del ciclo 2


Requisitos Persona Jurídica 
La empresa enviara su carta de presentación, e incluir un manifiesto de interés y/o disponibilidad de hacer parte del programa Fabricas de Productividad y atender cualquiera de las empresas ubicadas en la región Caribe conformada por las zonas de influencia de las Cámaras de Comercio de: Barranquilla, Cartagena, Santa Marta, Montería, Sincelejo, La Guajira, San Andrés Providencia y Santa Catalina.
Deberá especificar su interés por las zonas en las que brindara sus servicios, así como la indicación de la línea o líneas de intervención que hagan parte de sus portafolios de servicios y por las cuales podrán ser contratados.

Documentos que debe aportar: 
 • Certificado de Existencia y Representación Legal no mayor a tres (3) meses de expedición. 
• Registro Único Tributario (RUT) con fecha de generación (impresión) posterior al 30 de junio de 2020.
• Fotocopia de la cédula de ciudadanía del representante legal. 
• 5 Certificaciones expedidas de clientes con las cuales se acredite asistencia técnica y acompañamiento a empresas en el incremento de la productividad. Estas deberán contener la siguiente información: Razón social del contratante. Objeto del servicio del contrato. Fecha de inicio y/o acta de inicio y duración del contrato (fecha de finalización del acompañamiento). Teléfono y dirección del contacto.  Certificación del cliente donde exprese la satisfacción del servicio prestado y logros alcanzados. 

El extensionista Jurídico tendrá la responsabilidad de presentar a la CCBAQ el equipo adscrito según los requisitos establecidos en este documento, aportando adicionalmente una certificación propia por línea de cada extensionista adscrito para la atención de las empresas a contratar. Deberá contar con los profesionales suficientes para las atenciones a las intervenciones. Cada profesional acompañará un número máximo de 5 empresas simultáneamente. 




Requisitos Persona Natural
· Hoja de vida del proponente. Soportes de formación y experiencia profesional del proponente. 
· Tarjeta profesional, para las carreras profesionales que apliquen.
· Carta de presentación del participante, e incluir un manifiesto de interés y/o disponibilidad de hacer parte del programa Fabricas de Productividad y atender cualquiera de las empresas ubicadas en la región caribe conformada por las zonas de influencia de las Cámaras de Comercio de Barranquilla, Cartagena, Santa Marta, Montería, Sincelejo, La Guajira, San Andrés Providencia y Santa Catalina; así como la indicación de la línea o líneas de intervención que hagan parte de su portafolio de servicio y por las cuales podrá ser contratado.

Documentos que debe aportar: 
· Certificaciones expedidas de clientes con las cuales se acredite asistencia técnica y acompañamiento a empresas en incremento de la productividad. Estas deberán contener la siguiente información: Razón social del contratante.  Objeto del servicio del contrato. Fecha de inicio y/o acta de inicio y duración del contrato (fecha de finalización del acompañamiento). Teléfono y dirección del contacto. Certificación del cliente donde exprese la satisfacción del servicio prestado y logros alcanzados. 
· Realiza inscripción ante Compras CCB, con los documentos requeridos y expedir las pólizas de cumplimiento y del buen manejo del anticipo. 

